MODULUL: TENCUIELI SIMPLE DECORATIVE
CLASA: a Xl-a I inv. prof.
Profesor: Carpusor Crina

FISA DE LUCRUI

In desenul de mai jos, se di planul unei cladiri cu doud birouri, avand inaltimea 3,00 m.
Incaperile se tencuiesc si se zugravesc la interior (inclusiv tavanul), iar la exterior ,
cladirea se placheaza cu caramida aparenta. Grosimea tencuielii este de 2 cm.
Pardoseala este din mozaic turnat .
Analizati cu atentie desenul si raspundeti, pe foaia de examen, urmatoarelor cerinte:
a. Sd se calculeze urmatoarele lungimi:
1. cota lipsa de pe desen notata cu X
2. perimetrul fiecarui birou in parte
b. Sa se calculeze urméatoarele suprafete:
1.suprafata totald de zugraveald interioara .
2.suprafata totald a pardoselilor din cladire.
c. Sé se calculeze urmatoarele volume:
1.volumul total al zidériei de cardmida pentru peretii interiori.
2.volumul de mortar necesar pentru tencuiala interioara.
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FISA DE LUCRU 2
a. Calculati suprafetele fiecarei incaperi
b. Calculati volumul de zidarie
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FISA DE LUCRU 3

Pentru peretele din imaginea de mai jos , care urmeaza a se gletui cu glet pe baza de ipsos se
cere .

1. sa se calculeze :
a. suprafata peretelui in m?
b. suprafata ferestrelor in m?
c. suprafata usii in m?

d. suprafata de gletuit necesara pentru finisajul peretelui in m?
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